爱上已婚男人的女子打来电话 "我吃了50片安眠药"

深夜郑州上演"全城抢救"



轻生女子终于获救,目前情况稳定。

"我和已婚男人在一起,现在我怀孕了,我找他,他不理会我。9月份发现的,我吃了50片安眠药!"11日深夜11点05分,郑 州新闻广播的"今夜不寂寞"官方微博收到这样一则消息。消息发出的3个多小时里,"今夜不寂寞"的主持人张明、热心的 哥以及很多爱心市民在深夜开始了一场救命接力赛。 郑州晚报记者 廖谦 文/图

电台主持人 接到轻生女子电话

11日深夜10点50分,时长一个 半小时的郑州新闻广播情感类节目 "今夜不寂寞"刚刚开始20分钟。

像往常一样,观众可以随时致电 节目讲述自己的经历。

刚结束上一个求助听众,一个女 子的电话就打了进来,开始叙述她的 不幸遭遇。

她说,2012年的时候,一名男子 向她示爱,第二年的4月份,她接受了 这名男子。

今年春节前,她发现这名男子已 经有家室,而当时她已怀孕,当她把 这个消息告诉男子时,男子却不理不 睬。男子的家人和朋友都说她是小 三,破坏别人的家庭。

从这以后,男子不再接听她的电 话,也拒绝见面,无奈之下她做掉了

"我吃了50片安眠药",女子的这 句话让直播间的工作人员立即警惕 起来。

女子断断续续透露出,她在好几 家医院买了安眠药,一共70片,已经 吃了50片。

"在电话里,感觉她的思路已 经混乱,意识有些模糊,刚开始还 能讲述她的经历,但后来就一直提 出要见男方! 其他什么也不讲 了。"主持人张明说。

"情况紧急,我必须想办法找到 她,劝说她放弃轻生!"张明用手机 和女孩继续沟通,并保持和直播间 的畅通,"一开始女孩不愿说自己的 地址,后来经过多次询问,我才了解 到她在天伦路附近的一家酒店里!"

得到了地址,张明和同事一边通 知120急救中心,一边急匆匆地赶赴

全城接力抢救轻生女子

"当我走到电台楼下时,一名的哥在 楼下向我招手。"张明下楼后发现,一辆车 号为豫ATX093的出租车已经停在楼下。

的哥叫张永刚,跑车时正在听《今天 不寂寞》,得知危急情况后,迅速掉头赶到 广播电台楼下,要去帮助轻生女子,

"当时,还有好几辆出租车都赶到了 电台楼下,还有一些私家车主也赶到,但 是我就近搭乘张师傅的出租车。"张明说。

的哥张永刚拉着张明飞快驶往目的 地,一路上连闯几个电子眼,15分钟左右 就赶到了天伦路附近一家酒店。一路上, 张明一直在跟女子保持通话,开导、安抚 女子的情绪。

这时120急救车已经在酒店门前等候。

根据女子提供的酒店和其他线索,张 明和酒店工作人员开始查找女子入住的 房间号,但始终无果。

值班的酒店工作人员也回忆不出有 符合特征的女子入住酒店。

时间一点点过去,情况刻不容缓。此 时,张明从电话里已经明显感觉到,女子 神志越来越模糊。

"一定要问出来她在哪儿",张明耐心 询问,终于得知女子在这家酒店往西300 米的另一家宾馆里入住。

经过抢救,女子情况稳定

找到女子时,女子正在床上躺着,面 色苍白。房间里,还散落着一些药片,旁 边还放着一把水果刀。

女子的神志越来越模糊,但拒绝救 治,一直要求男方过来。

现场120的急救人员检查发现,女子 已经出现意识障碍,应该确定服用了数量 不少的安眠药所致。

看到情况紧急,的哥、120急救人员和 酒店工作人员开始一直轮番去安抚女子。

"我和大家一直劝她,告诉她,如果不

昨日下午,张明告诉记者,"我刚跟女 孩的妹妹通过电话,她妹妹说,姐姐又去

据介绍,女子今年25岁,豫南人,她的

接受治疗,就再也没机会说清楚了。最后 她才同意接受救治。

这时,女子的妹妹也赶到了现场,并 和女子家人联系上。在妹妹的陪同下, 120急救车把女子拉到了金水区人民医院

放心不下女子的情况,张明和的哥 张永刚一起又赶到医院急救室,此刻 已经接近凌晨2点。经过一个多小时 的抢救,凌晨3点多,女子的情况终于

"希望她能渡过这个难关"

超市买了把水果刀,在自己手腕上比划。 我在电话里劝她,她现在情绪还比较稳 定,比昨天晚上好多了。"

妹妹在新乡,母亲在深圳,自己在郑州生 活。女孩说认识男子的时候并不知道男 子已婚,现在男子的家人和身边的朋友都

说她是小三,她感觉自己是"被小三" 了,只希望找到这个男子说清楚,自己不 是小三。

她告诉张明,等到情人节过后再做打 算,但也能接受和这名男子分手的现实。

"她说努力不再做傻事,这是她答应 我的! 我告诉她的妹妹,带着她离开这个 城市,去深圳找她的妈妈! 希望她能顺利 渡过这个难关!"

一捆电缆线 挡了路



未来路福元路口向东50米 路中央,有一捆电缆线被大车挂 落,距地面不到两米,车辆不得不 绕开行驶。

郑州晚报记者昨日下午3点 在现场看到,电缆线低垂在路中 间,共有6根,如大拇指粗。其中一 根粗的已经断裂,露出三根铜线。

未来路巡防队员燕斌介绍, 福元路通车一年多,但还没公交 线路,这捆电缆可能是夜里被大 货车挂落的,也可能是年久线缆 自己掉落的。"白天光线好,视野 开阔,车辆能避让,晚上光线暗 淡,担心被路过大货车扯断,造成 更大的损失。"

随后,记者与12319取得联 系。工作人员表示联系产权部门 前去查看

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图 线索提供 李先生(稿费50元)

凿冰游泳 不如去冬泳场地



"冬泳见过,凿冰冬泳还是 第一次见。"昨日上午,市民岳先 生来电,西流湖成冬泳爱好者聚 集地,最多时达20多人。

昨日下午4点,气温0℃左 右,郑州晚报记者来到西三环附 近的西流湖。湖面已结起半厘 米厚的冰层,此时岸边聚集了7 位准备下水的冬泳爱好者,换好 泳裤后,他们用准备好的木棍将 冰层拍碎,然后下到水里,一边 走向湖心一边拍碎前方的冰层。

"我们从夏天就开始在这儿 游,一直游到冬天,都习惯了。 冬泳爱好者肖先生说,他们每天 都会在这儿冬泳,下水泡上两分 钟就会返回岸边。

西流湖管理处的工作人员 介绍,根据规定,西流湖内禁止 下水钓鱼,也禁止冬游,郑州有专 门规定的冬游场地,比如帝湖。

西流湖管理人员提醒,16岁 以下和80岁以上人群,以及患有 心脏病、冠心病、肺结核的人群 尽量不要冬泳。而且冬泳一定 要到规定地点,因为那里有救助 工具和救助措施,一旦有人在冷 水中遇险,好立即抢救。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图 线索提供 岳永溆(稿费50元)